Первый звонок.
(торжественная линейка к 1 сентября).

Ты в этот чудесный сентябрьский денёк

Впервые шагнул через школьный порог …

Как много тебя интересного ждёт!

Ведь радость открытий учёба несёт!

Ну вот и наступил этот долгожданный день. Восемь мальчиков и девочек сегодня первый раз переступили порог Половинской школы. Этот волнительный день они запомнят надолго, ведь в первый класс дети приходят только раз, только раз у них происходит знакомство со школой, учителями, уроками, школьной доской и мелом, учебником и тетрадью и ещё многими вещами. Только раз у детей происходит знакомство с первой учительницей, которая запомнится им на долгие годы. Первый раз в первый класс пришли не только первоклассники, но и их первая учительница Петрова Анастасия Сергеевна.
В этот радостный и торжественный день первоклассников пришла поздравить и их воспитательница Пономарёва Татьяна Николаевна и дети подготовительной группы детского сада.
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Со словами поздравления и напутствия выступила перед собравшимися Глава Тулумбаихинского поселения Дудина Людмила Николаевна, методист межшкольного информационного методического ценра информационных технологий Половникова Татьяна Геннадьевна, заместитель начальника управления развития инфраструктуры и ЖКХ Администрации Оханского муниципального района Болотова Елена Геннадьевна.
   В этот день не обошлось и без весёлых неожиданностей. Детей и взрослых пришла поздравить старушка Шапокляк. 
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   Поздравительная линейка прошла весело и задорно. Было много слов напутствия, пожеланий и поздравлений первоклассникам, учителям и ученикам школы.
От праздничных торжеств до школьных будней
Пусть этот год не будет  труден,
Хотя в учёбе нет путей простых.

Пусть будет лёгок путь и добр учитель,

Пусть будет так, а в вашу жизнь пока
Предвестником свершений и открытий

Вольётся голос первого звонка!

Под нежные, звонкие переливы первого в этом учебном году звонка дети расходятся на свои первый в 2011 – 2012 учебном году урок.
