День воспитателя!

В России традиция отмечать День дошкольного работника появилась в 2004 году (стоит заметить, что День воспитателя есть далеко не в каждой стране). Сейчас россияне празднуют его 27 сентября. В этот день можно и нужно поздравлять воспитателей – ведь они делают все, чтобы ваш ребенок рос здоровым, умным, общительным.

Воспитатель – это великий психолог. Он помогает ребенку наладить контакт с окружающим миром, учит общаться со сверстниками, не обижать слабых. От дошкольных работников во многом зависит обстановка в детском саду. И если воспитатель вкладывает душу в свою работу, дети отвечают ему взаимностью, а позже вспоминают свое дошкольное детство как самую счастливую, беззаботную и веселую пору.

Лишний раз сказать «спасибо» дошкольному работнику – это вовсе не тяжкая обязанность. И День воспитателя – самое подходящее время для этого.
            От всей души вас поздравляем,

  Самого главного желаем,   
             Чтоб были счастливы все дети – 

            На всей земле, на всей планете.

        От вас зависит очень много – 

         Судьба до школьного порога,

         И ваша роль в ней так важна,

      В ваших руках растет душа.

За воспитателей детей – 

Вторых отцов и матерей

    Сегодня произносим тост,

          И скажем стоя в полный рост:

«За Воспитателей»!

Воспитатели МОУ «Половинская начальная школа – детский сад»:
Турова Елена Федоровна.

Педагогический стаж работы 28 лет (с 17.08.1981г.). Ориентируется в новых методах и приемах воспитания детей. Имеет глубокие и разносторонние знания своей профессии. Отличается потребностью поиска нестандартных решений воспитательных задач. Ко всем видам работы относится с большой ответственностью, энтузиазмом.

Дробинина Татьяна Анатольевна.
Педагогический стаж работы 27 лет. Работает в нашем заведении с 17 декабря 1982 года. Она всегда доброжелательно относится к своим воспитанникам. Вокруг неё всегда царит доверительная атмосфера. Главное в ее работе с детьми – научить учиться, сделать процесс воспитания доступным, интересным. Ее любовь к детям, к своей профессии не иссякает, а день ото дня становится более мудрой, глубокой. Поэтому и завтра у нее появится желание воспитывать детей, творить и побуждать к творчеству.

Пономарева Татьяна Николаевна.

Педагогический стаж работы в нашем заведении 18 лет       (с 05.05.1991г.). Основной задачей воспитания считает формирование у ребенка способности к саморазвитию, к самосовершенствованию через раскрытие его творческих и интеллектуальных возможностей. Создает благоприятный климат в атмосфере воспитания детей, доверительные отношения между воспитателем, ребенком и его родителей. Добрые чувства и благородные поступки детей считает высшей наградой за свой труд.
Пономарева Снежана Витальевна.

В нашем заведении работает два года. Пользуется авторитетом среди воспитанников и сотрудников учреждения. Постоянно работает над совершенствованием своего педагогического мастерства. Детям очень интересно с ней, как и ей с ними.
Пирожкова Наталья Александровна.
Работает в МОУ «Половинская начальная школа – детский сад» уже три года. Сама по себе очень интересный человек. Общение с ней – очень занятное дело. В данный момент находится в декретном отпуске.  

В нашем заведении очень хорошие и добросовестные воспитатели. Мы гордимся, что они у нас есть.  

          Петрова Анастасия Сергеевна

          МОУ « Половинская начальная школа – детский сад».
