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ВВЕДЕНИЕ

Время неумолимо идет вперед. Стала историей Великая Отечественная война. С каждым годом день Победы становится все более грустным праздником. Уходят ветераны Великой Отечественной войны. И приходится с болью в сердце признать, что с ними уходит и память об этой страшной войне. Нынешнее поколение очень мало знает об этой войне, о подвигах своих дедов и прадедов. Одну две фамилии генералов, пару названий битв и это в лучшем случае.
А знает ли нынешнее поколение имена детей, которые на ровне со взрослыми защищали свою Родину, порой даже ценой собственной жизни. 

Огромное горе принесла война всем людям, но особенно  черной полосой прошлась Великая Отечественная война по судьбам детей, которые страдали от голода и холода, от вражеских бомбежек и обстрелов, от тягот разрушений и от нехватки родительского тепла, от непосильного труда и бессонных ночей, от страха остаться сиротами.  
Выбор темы нашей работы не случаен. Нас очень заинтересовала и тронула эта тема. Мы больше захотели узнать о судьбах этих ребят, о подвигах, которые они совершали, сколько им было лет в это время и многое другое.

В своей работе мы решили проверить гипотезу (наше предположение) а были ли среди этих маленьких героев, ребята нашего возраста? 

Поэтому целью нашей работы мы поставили: Изучение судеб детей во время Великой Отечественной войны.
Для достижения поставленной цели мы сформулировали задачи:
1. Изучить различные источники информации о детях военных лет;
2. Выяснить, как дети помогали фронту и переносили все тяготы военного времени;

3. Выяснить какие подвиги они совершали;

4. Систематизировать собранный материал и написать работу;

5. Изготовить открытки ветеранам ВОВ и подарить их 9 Мая.
Тяготы военного времени и помощь фронту
С начала войны школьники пришли на промышленные предприятия, чтобы заменить ушедших на фронт отцов и старших братьев. В стране возникло и ширилось движение “Молодежь – на производство”. После уроков они работали на швейных фабриках, в обувных мастерских, брали заказы на дом и изготовляли ложки, варежки, носки, шарфы, шили кисеты, т. е. все для фронта. 

В те дни на заводе можно было видеть многих юношей и девушек, пришедших из школ. В телогрейках и стеганых брюках, в больших не по размеру ботинках на толстой деревянной подошве стояли они на рабочих местах, некоторые на специальных подставках. 
Страшной трагедией для страны стала блокада Ленинграда. 900 дней и ночей жители этого города были в кольце немецко-фашистских войск. 

Детям пришлось пережить холод, голод, гибель родных и все это в малом возрасте, но они держались и держались до конца, пройдя через жестокие убийства и смерти окружающих, то, что происходило вокруг наводило ужас на них, ведь все это происходило у них на глазах. 

Пройдя от начала и до конца всю блокаду, некоторые из них получили ордена и медали как защитники города. 

Детям было хуже, чем взрослым. Они не понимали, почему нет рядом папы, почему мама постоянно плачет, почему постоянно хочется, есть, почему по визгу сирены надо бежать в бомбоубежище… Но детским чутьём они понимали, что пришла беда большая беда. 

Пронзительно поведала людям о войне, принесшей столько горя ей и её близким, двенадцатилетняя девочка Таня Савичева в своей записной книжке. В ней всего девять страниц. На шести из них – даты. И за каждой датой смерть. Шесть страниц – шесть смертей. Сжатые, лаконичные записи: “28 декабря 1941 года Женя умерла… Бабушка умерла 25 января 1942 года. 17 марта – Лека умер. Дядя Вася умер 13 апреля. 10 мая – дядя Леша, мама – 15 мая”. А потом без даты: “Савичевы умерли. Умерли все. Осталась одна Таня ”. 

Сколь детей нашли свою смерть в Ленинграде, Москве, Сталинграде и других городах и селах нашей необъятной Родины. Страшно смотреть на это, но это и есть реалии войны, которая не разбирает, молод человек или стар, русский он или немец, мужчина или женщина. 

18 млн. людей из 23 стран мира с грифом “возврату не подлежит” вошли в ворота концлагерей. И лишь 7 млн. дождались свободы. Среди них были и дети.
Вот, что о лагерной жизни вспоминал один из выживших: 

Суточный рацион состоял из баланды, в которой плавали кусочки брюквы или кормового картофеля. Хлеб – это маленький кусочек в смеси с опилками, присыпанный какими- то семенами. Естественно многие не выдерживали и через определенное время умирали от истощения. 

Заключенных избивали дубинками внутри, которых были железные болты. 

Каждый день в четыре часа утра эсэсовцы всех выгоняли на работу, заканчивался рабочий день с наступлением сумерек. Ходить по территории лагеря запрещалось, можно было передвигаться только бегом. В зимний период заключенные просто замерзали, так как были одеты только в полосатую униформу, да ещё натягивали на себя мешки из-под овощей, прорезав дыры для рук и головы. 

Фашисты использовали малолетних узников в качестве дармовой рабочей силы, ставили над ними медицинские эксперименты, заражали тифом, гепатитом, а потом наблюдали, у детей забирали кровь, используя их в качестве доноров. 

Не меньше страданий пришлось пережить и тем детям, которые оказались на оккупированных фашистами территориях. Оккупанты уничтожали поселки, расстреливали и вешали жителей. 
Многие дети вместе со взрослыми воевали на передовой и уходили в партизанские отряды, становились настоящими героями. Они ценой своей жизни собирали ценные сведения, взрывали склады с боеприпасами и продовольствием, уничтожали вражеские эшелоны, уничтожали немецких солдат и офицеров. Среди них сыны полка, орлята, пионеры-герои, чье детство опалила война. 
В честь юных героев назывались пионерские дружины, пионерские лагеря, школы, улицы и корабли. О них писали книжки, снимали фильмы и ставили спектакли.  
Сегодня мы расскажем о детях, которым пришлось пережить страшное военное время, о тех героях, кто защищал нашу Родину.
ВАЛЯ КОТИК

(1930 – 1944)
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Он родился 11 февраля 1930 года в селе Хмелевка Шепетовского района Хмельницкой области. Учился в школе №4 города Шепетовки, был признанным вожаком пионеров, своих ровесников. Когда в Шепетовку ворвались фашисты, Валя Котик вместе с друзьями решил бороться с врагом. Ребята собрали на месте боев оружие, которое потом партизаны на возу с сеном переправили в отряд. Присмотревшись к мальчику, коммунисты доверили Вале быть связным и разведчиком в своей подпольной организации. Он узнавал расположение вражеских постов, порядок смены караула.

Фашисты наметили карательную операцию против партизан, а Валя, выследив гитлеровского офицера, возглавлявшего карателей, убил его... Когда в городе начались аресты, Валя вместе с мамой и братом Виктором ушел к партизанам. Пионер, которому только-только исполнилось четырнадцать лет, сражался плечом к плечу со взрослыми, освобождая родную землю. На его счету - шесть вражеских эшелонов, взорванных на пути к фронту. Валя Котик был награжден орденом отечественной войны 1 степени, медалью "Партизану Отечественной войны" 2 степени. Валя Котик погиб как герой, и Родина посмертно удостоила его званием Героя Советского Союза. Перед школой, в которой учился этот отважный пионер, поставлен ему памятник. 

ЗИНА ПОРТНОВА
(1926(19260220) — 1944)
Война застала ленинградскую пионерку Зину Портнову в деревне Зуя, куда она приехала на каникулы, - это неподалеку от станции Оболь Витебской области. В Оболи была создана подпольная комсомольско-молодежная организация "Юные мстители", и Зину избрали членом ее комитета. Она участвовала в дерзких операциях против врага, в диверсиях, распространяла листовки, по заданию партизанского отряда вела разведку.
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Стоял декабрь 1943 года. Зина возвращалась с задания. В деревне Мостище ее выдал предатель. Фашисты схватили юную партизанку, пытали. Ответом врагу было молчание Зины, ее презрение и ненависть, решимость бороться до конца. Во время одного из допросов, выбрав момент, Зина схватила со стола пистолет и в упор выстрелила в гестаповца. Вбежавший на выстрел офицер был также убит наповал. Зина пыталась бежать, но фашисты настигли ее... Отважная юная пионерка была зверски замучена, но до последней минуты оставалась стойкой, мужественной, несгибаемой. И Родина посмертно отметила ее подвиг высшим своим званием - званием Героя Советского Союза.

МАРАТ КАЗЕЙ
(1929(19291029) — 1944)
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Война обрушилась на белорусскую землю. В деревню, где жил Марат с мамой, Анной Александровной Казей, ворвались фашисты. Осенью Марату уже не пришлось идти в школу в пятый класс. Школьное здание фашисты превратили в свою казарму. Враг лютовал.

За связь с партизанами была схвачена Анна Александровна Казей, и вскоре Марат узнал, что маму повесили в Минске. Гневом и ненавистью к врагу наполнилось сердце мальчика. Вместе с сестрой, комсомолкой Адой, пионер Марат Казей ушел к партизанам в Станьковский лес. Он стал разведчиком в штабе партизанской бригады. Проникал во вражеские гарнизоны и доставлял командованию ценные сведения. Используя эти данные, партизаны разработали дерзкую операцию и разгромили фашистский гарнизон в городе Дзержинске... Марат участвовал в боях и неизменно проявлял отвагу, бесстрашие, вместе с опытными подрывниками минировал железную дорогу. Марат погиб в бою. Сражался до последнего патрона, а когда у него осталась лишь одна граната, подпустил врагов поближе и взорвал их... и себя. За мужество и отвагу пионер Марат Казей был удостоен звания Героя Советского Союза. В городе Минске поставлен памятник юному герою. 

ЛЕНЯ ГОЛИКОВ
(1926—1943)
Рос в деревне Лукино, на берегу реки Поло, что впадает в легендарное Ильмень-озеро. Когда его родное село захватил враг, мальчик ушел к партизанам.
   Не раз он ходил в разведку, приносил важные сведения в партизанский отряд. И летели под откос вражеские поезда, машины, рушились мосты, горели вражеские склады...
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 Был в его жизни бой, который Леня вел один на один с фашистским генералом. Граната, брошенная мальчиком, подбила машину. Из нее выбрался гитлеровец с портфелем в руках и, отстреливаясь, бросился бежать. Леня - за ним. Почти километр преследовал он врага и, наконец, убил его. В портфеле оказались очень важные документы. Штаб партизан немедленно переправил их самолетом в Москву. Немало было еще боев в его недолгой жизни! И ни разу не дрогнул юный герой, сражавшийся плечом к плечу со взрослыми. Он погиб под селом Острая Лука зимой 1943 года, когда особенно лютовал враг, почувствовав, что горит под ногами у него земля, что не будет ему пощады... 2 апреля 1944 года был опубликован указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении пионеру-партизану Лене Голикову звания Героя Советского Союза.
Сегодня мы познакомили Вас только с некоторыми героями, на чьи детские плечи тяжким грузом легла Великая Отечественная война, чье детство и юность опалила она. 
Приводим список детей войны, которые сражались за нашу Родину и отдали свою жизнь за нее и за нас, ныне живущих. 

Вечная им Слава!!!
Аксён Тимонин                      Гриша Акопян            Нина Сагайдак
Алёша Кузнецов                    Дима Потапенко         Павлик Морозов
Альберт Купша                      Женя Попов                Павлуша Андреев
Аркадий Каманин                 Зина Портнова            Пётр Зайченко 

Валерий Волков                     Камилия Шага           Муся Пинкензон
Валя Зенкина                          Киря Баев                    Саша Бородулин
Валя Котик                              Коля Мяготин            Саша Ковалёв
Ваня Андрианов                     Коля Рыжов                Саша Колесников
Ваня Васильченко                 Костя Кравчук 

Вася Коробко                          Лара Михеенко 

Вася Шишковский                Лёня Анкинович
Витя Коваленко                     Лёня Голиков 

Витя Коробков                       Лида Вашкевич 

Витя Хоменко                         Лида Матвеева
Витя Черевичкин                   Люся Герасименко
Володя Дубинин                      Марат Казей 

Володя Казначеев                   Мария Мухина
Володя Колядов                      Маркс Кротов
Володя Саморуха                    Миша Гаврилов
Володя Щербацевич               Надя Богданова 

Галя Комлева                          Нина Куковерова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
в своей работе мы попытались ответить на интересующие нас вопросы,  поставленные в начале исследования, результаты которого мы представили здесь.

В своей работе мы рассказали о том, как дети в годы войны помогали фронту, как на передовой с винтовкой в руках, так и в тылу, стоя у станка. 

Коснулись судеб детей блокадного Ленинграда и детей, угнаных фашистами в концентрационные лагеря. 

Рассказали о маленьких героях и о их подвигах, совершенных в годы войны. 
В подтверждении нашей гипотезы (нашего предположения) мы выяснили, что среди героев Великой Отечественной войны были и наши сверстники, то есть такие же ребята 12-14 лет. 

Таким образом, мы считаем, что поставленные цели и задачи в ходе работы были нами выполнены. Однако, возникла ещё масса вопросов и тем, над которыми мы будем продолжать работать и надеемся, что это будет новое исследование о героях Великой Отечественной войны, тружениках тыла, узниках фашистских концентрационных лагерей. Хочется продолжить наше исследование, относительно ветеранов войны и тыла Оханского района, записать их воспоминания о войне и о той жизни, которую они прожили. 
В этом году мы будем праздновать 65-летие великой победы над фашистской Германией. В этот торжественный день мы будем поздравлять ветеранов, и дарить им открытки, изготовленные нашими руками.

Результаты данной работы можно будет использовать на уроках и во внеурочной деятельности для пополнения знаний школьников о судьбах, жизни и подвигах маленьких героев в годы ВОВ.  

Юные, безусые герои!
Юными остались вы навек,
Перед вашим, вдруг ожившим строем,
Мы стоим, не поднимая век.


Боль и гнев сейчас тому причина,
Благодарность вечная вам всем,
Маленькие, стойкие мужчины,
Девочки, достойные поэм!

Вечная память всем героям, павшим на полях сражений!
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