В октябре состоялось подведение итогов IV районного конкурса на пожарно-спасательную тематику «Не допусти!», который проводился с 1 по 27 сентября 2011г. 
Всего на конкурс было представлено 224 работы. Наше образовательное учреждение представило 10 работ, которые выполнили 44 учащихся и дошкольников начальной школы и детского сада под руководством 2 учителей начальных классов и 4 воспитателей. Охват ребят нашего образовательного учреждения задействованных в данном конкурсе составил 49%! Работы наши ребята выполняли как индивидуально, так и коллективно и поучаствовали в следующих номинациях конкурса: «Фотография героя», «Макет», «Плакат». По итогам конкурса все ребята и педагоги получили сертификаты участников, а победителя дипломы разной степени.
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Вот наши призеры:

В номинации «Фотография героя» диплом 2 степени получила Борисова Ульяна, 1 младшая группа, воспитатель Дробинина Т.А.

В номинации «Макет» среди индивидуальных работ диплом за 2 место получил Петров Данил, подготовительная группа, воспитатель Пономарева Т.Н.

В этой же номинации среди коллективных работ диплом за 2 место получили ребята из старшей группы, воспитатель Турова Е.Ф.

В номинации «Плакат» среди индивидуальных работ диплом 3 степени завоевал Болотов Максим, 1 младшая группа, воспитатель Пирожкова Н.А.

В этой же номинации среди коллективных работ диплом за 3 место получили ребята из подготовительной группы, воспитатель Пономарева Т.Н.

Поздравляем всех призеров, участников конкурса и педагогов, подготовивших этих ребят.

Учащиеся и воспитанники  показали праздничный концерт, было организованно чаепитие, вручены подарки и сувениры, изготовленные руками детей. 

PAGE  
1

