Конспект урока по истории.
Тема: Куликовская битва.

Цели: ознакомление детей с данным событием, показать его важность; воспитание чувства патриотизма; развитие образного мышления.

Задачи: определить значение, которое имело данное сражение, а также влияние данного события на дальнейший ход русской истории.
Оборудование: карта Куликовской битвы, карта-схема Куликовской битвы.
	ЭТАП
	ХОД УРОКА
	ПРИМЕЧАНИЕ

	1.
	Организационный момент.
	

	2.
	Изучение новой темы. Сообщение темы и цели урока. 
Вступительная беседа.
- Митрополит Алексей, фактический правитель при вступившем в 9-летнем возрасте на московский престол Дмитрии Ивановиче, вместе с московскими боярами приложил множество усилий, чтобы в Орде утвердили во Владимире князя – отрока. Борьба закончилась в пользу Дмитрия.

- правил Дмитрий Донской с 1362 – 1389г.г.

- в 1375 году Дмитрий идет походом на Тверь, как и его дед Иван Колита. Разоряет Тверские земли и укрепляется во всем государстве. Московский князь сумел собрать вокруг себя почти всех правителей Северо-Восточной Руси. Такого в Руси не ожидали.

- согласно договору, тверской князь признавал себя «Младшим братом» Дмитрия Ивановича и оба князя обязывались в случае войны с Ордой стоять вместе.

- встревожилась Орда. Военачальник Мамай сначала нанес удары по Рязанскому и Нижегородскому княжествам, а затем направил войско против Московского князя.

- в 1378 году на реке Вожже войско Дмитрия Донского встретилось с ордой Мамая. Русская рать смело атаковала противника  и нанесла ему серьезное поражение.

- Князь Дмитрий отказался от уплаты дани Орде, что само по себе означало объявление войне. Обе стороны стали готовиться к схватке.

Куликовская битва.

- в 1380 году Мамай собрал большое войско и объявил, что направляется по следам Батыя, казнить строптивых рабов, превратить в пепел их города, села и церкви, обогатиться русским золотом.

· РУССКИЕ СИЛЫ:

- по призыву Московского князя под его знамена собрались полки из многих русских земель и городов.

- Из Литовского княжества пришли войска, которых насчитывалось по нескольку десятков тысяч человек.

- по преданию, накануне битвы Дмитрия Донского благословил Сергий Радонежский, основатель Троице-Сергиева монастыря. Он предсказал князю победу в кровопролитной битве и отпустил с ним двух иноков, в прошлом опытных бойцов-бояр – Александра Пересвета и Родиона Ослябю.
· ПОСТРОЕНИЕ ВОЙСК:

- в ночь на 8 сентября 1380 года русские войска переправились через реку Дон и заняли боевые позиции на Куликовом поле. В центре находился большой полк . Перед ним расположились сторожевой и передовой полки, а позади него встал запасной полк. Фланги прикрывали полки левой и правой руки. В зеленой дубраве притаился засадный полк Серпуховского воеводы и Воеводы Боброка-Волынского.

-  неширокое Куликовское поле, зажатое между Доном, рекой Непрядвой и мелкими речушками, изрезанное оврагами, не позволяло ордынцам использовать их любимую тактику охвата противника с флангов и окружения. Поэтому Мамай построил войска из расчета на лобовой удар. За передовым полком легкой конницы встала генуэзская пехота, справа и слева от нее также шла конница. Всадники построились двумя линиями, каждая имела передовые отряды. За спиной у Монгольских войск находился Красный Холм с шатром Мамая. У подножия холма стоял сильный конный резерв.
· БИТВА:

- битву открыл поединок двух богатырей: Челубея и Пересвета. Они друг друга проткнули копьями. Ордынцы сорвались с места и помчались вперед. Передовой полк был полностью уничтожен, ряды сторожевого смяты. Тяжело вооруженные пехотинцы большого полка выдержали атаку. Устоял полк и правой руки. Однако левый фланг русских под бешенным натиском ордынцев, их конницы, стал отходить к Непрядве.

- окончательно рассеяв левое крыло русских, ордынцы все глубже заходили в тыл большого полка, отрезая его от дона.

- воины Мамая уже торжествовали победу, как в тыл ему ударил засадный полк. Не так уж велики были первые потери ордынцев, но они побежали. Мамай ввел в бой резерв, который тут же смяли бегущие.

· ПОСЛЕ БИТВЫ:

- русские гнали и секли противника. Вскоре русская рать двинулась в обратный путь. От преследования Мамая отказались. Для длительного похода не было запасов продовольствия.
- Тахтамыш, провозгласивший себя наследником Батыева престола, послал сказать всем русским князьям, что «он разбил их общего врага». Дмитрий Донской отправил Тахтамышу богатые дары. Но дары не дань. Честолюбивый Тахтамыш хотел властвовать над Русью, как Батый. Спор Руси и Орды не был закончен.

· РАБОТА С УЧЕБНИКОМ:

- прочитайте в учебнике на с.70 -74 о Куликовской битве и ответьте на вопросы.
	Рассказ учителя.

Карта-схема на доске.



	3.
	Итог урока.
	

	4.
	Домашнее задание.

С.70-74 читать, нарисовать эпизод Куликовской битвы.
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