Оханский  музей
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   Нет большей радости для родителей, чем видеть счастливыми своих детей. А дети - это ведь совсем маленькие, беззащитные и наивные человечки, настроение и счастье которых полностью зависит от взрослых. 
И вот в один прекрасный день я придумала сделать себе двойную радость, решив свозить в музей не только своего сына Диму, но и его подружку одноклассницу Катю.
   Дети были заинтригованы и с нетерпением бежали после уроков домой, чтоб оставить портфели и не опоздать на автобус. По пути к остановке они всем встретившимся знакомым с восторгом сообщали, что они едут в музей.  Сама же я думала, что от его посещения, вряд ли увижу на их лицах ту радость, которую наблюдала, к примеру, в Пермском зоопарке, цирке или в парке на каруселях.  Но была не права.  Зайдя в первый зал, галдевшие до этого дети, смолкли, разглядывая широко раскрытыми глазами экспонаты музея. Затем оживились и стали наперебой засыпать женщину-экскурсовода вопросами: «А что это? Из чего это? А, настоящее ли?..» Работница музея терпеливо и внимательно выслушивала их вопросы и детские предположения, рассказывала интересные истории, связанные с той или иной вещью. Обращая внимание на старые предметы быта, поясняла их роль и даже показывала, как ими пользовались. Катю, как будущую хозяйку, очень заинтересовала кухонная утварь прошлых лет и русская печь, сделанная из коробок и ватманов так, что казалось, что она настоящая.  Девочка заглянула в каждый горшок, потрогала каждую ложку, но в большее изумление ее ввела старинная женская одежда, особенно тогда, когда экскурсовод пояснила, что сшита она руками русских женщин и все узоры на ней вышиты вручную.  Диму очень привлек громофон. Ребенок, родившийся в эпоху компьютеризации, не мог долго поверить, что с помощью этой «штуки» люди слушали музыку. В зале, где выставлены поделки детей и взрослых, Катя и Дима, как частые гости Тулумбаихинского КДЦ и библиотеки, сразу узнали работы мастеров нашего поселения, о чем с гордостью сообщили мне и работнице музея. Чтоб подольше сохранились впечатления о посещении музея, дети охотно позировали у понравившихся им экспонатов. Фотографии вышли на славу!  Провожая нас, экскурсовод подарила Кате и Диме огромные надувные шары.  Из музея дети шли довольные и счастливые, активно обсуждая увиденное, делясь своими эмоциями друг с другом и со мной.  Немного пройдясь по городу, мы зашли в магазин «Лакомка», где ребята до отвала наелись любимых пирожных.
    Домой Катя с Димой ехали молча, не галдя и не подтыкая,  как обычно друг друга, видимо устали от радостных эмоций и от огромной порции новой интересной информации.  На вопрос: понравился ли им сегодняшний день? Отвечали, что очень понравился!  Я тоже была довольна, что опять чем-то порадовала детей.  А к вечеру следующего дня обнаружила рядом с висящей  с Нового года открыткой, подаренной мне моими одноклассницами, еще одну, сделанную руками моего сына, с подписью корявеньким почерком: дорогой маме… 
Дадаева Оксана Владимировна
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