Парламентский урок
   15 сентября во всех школах Оханского района прошёл Парламентский урок. Наша школа тоже не была исключением. В этот день дети узнали много интересного о законе, Законодательной власти, познакомились с вертикалью законодательной власти. В виде небольшой, но интересной виртуальной экскурсии дети прошли по административным кабинетам законодателей, в которых решаются многих важные вопросы и принимаются законопроекты.

   На этом уроке дети  познакомились с интересными людьми, депутатом Земского собрания Оханского муниципального района, Председателем комиссии по социальным вопросам Болотовым Андреем Юрьевичем и Главой Тулумбаихинского  поселения  Дудиной Людмилой Николаевной.
    В своём выступлении перед детьми депутат Земского собрания Болотов А.Ю. рассказал в доступной форме кто же такие депутаты, какую роль они играют в жизни района, рассказал о организации выборов, сколько депутатов от каждого населённого пункта может быть, как они избираются. Также в своём выступлении Андрей Юрьевич раскрыл детям структуру Земского собрания. Рассказал о том сколько в него входит человек, какие комиссии существуют, какие у этих комиссий функции, какие вопросы могут и решают депутаты Земского собрания.

    Особое внимание он уделил вкладу детей в развитие закона в Российской Федерации: «А вы как маленькие граждане России, нашего Оханского района тоже можете оказать свою помощь и внести вклад в общее дело. Главное, вы сами должны соблюдать все правила и законы нашего государства и не быть равнодушными к тем нарушителям, кто не соблюдает их».
    Также на этот Парламентский урок была приглашена Глава Тулумбаихинского поселения Дудина Людмила Николаевна. Она рассказала детям о функциях Совета депутатов поселения, какие вопросы они решают, с какими трудностями сталкиваются. 
   Также во время урока детское внимание было обращено на символику Российской Федерации, Пермского края, Оханского района. Также на ряду с символикой дети вели разговор и о первом лице государства – президенте. Во время урока звучал гимн Российской Федерации, дети могли прочесть его на плакате и попытаться понять всю его силу, весь патриотизм который он вызывает с первых секунд  музыкального звучания.
