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     В группе продлённого дня мы занимаемся разными видами деятельности: гуляем, играем, рисуем, лепим… На Новый год и Рождество принято дарить подарки. И мы решили смастерить подарок своими руками. 

     В нашей сельской библиотеке большое количество книг по рукоделию. Просмотрев их, мы остановились на тестопластике. Во-первых, этот вид искусства нам уже немного знаком. Во-вторых, мука и соль – это природные экологически безопасные продукты. В-третьих, сувениры из солёного теста оригинальны. 

     Цель проекта – изготовление рождественского сувенира. 

     Задачи:

      1) знакомство с историей русской тестопластики и с рецептами приготовления солёного теста; 

      2) лепка  и оформление сувенира.

     Просмотрев специальную литературу, мы узнали, что на Русском Севере в домах на видных местах всегда стояли рукотворные диковины в виде маленьких фигурок людей и животных. Это мукосолки – поделки из муки и соли. В старину такие игрушки служили оберегами. На Рождество хозяйки обязательно лепили такие фигурки и раздаривали родным и знакомым, приговаривая: «Пусть у вас хлеб-соль водиться, никогда не переводиться».

     «Солнце» и «соль» - однокоренные слова. Небо без солнца мрачное, а пища без соли – безвкусная. Старинный славянский обычай – встречать дорогого гостя хлебом-солью – пришёл к нам из глубины веков. Хлеб означал землю, соль – солнце. Гостеприимных людей в народе издавна называли хлебосолами.

     Искусство лепки из солёного теста стало в наши дни чрезвычайно популярно. Для изготовления сувениров используют тесто, приготовленное по разным рецептам. 

     Мы использовали рецепт «Традиционный». Замесили тесто, свили венок-основу и украсили по своему желанию. Затем запекли в духовке, раскрасили гуашью и блестящим клеем, оформили выставку. Лепкой из солёного теста заинтересовались ребята, не посещающие группу продлённого дня.

     В праздник подарили свои сувениры родителям. Они были удивлены и не поверили, что подарки приготовлены своими руками, а ещё и из солёного теста.

Родители были очень рады таким необычным и оригинальным изделиям.

     Нам приятно, что мы доставили радость своим близким. 

      В дальнейшем планируем продолжать работу с тестопластикой и показать мастер-класс детям подготовительной группы детского сада.
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Приложение

Рецепты приготовления солёного теста

     «Традиционный» - для тех, кому привычнее отмерять муку и соль стаканами. Смешать 2 стакана муки без разрыхлителя , 1 стакан соли, 1 стакан воды, 2 ст. ложки растительного масла и хорошо вымесить до получения пластичной однородной массы.

     «Классический» - для тех, кто любит точные пропорции. Смешать150 г муки, 300 г соли, 3 ложки любого обойного клея (сухого), добавить 100 мл воды и вымешать до получения крутого теста.

     «Тяжёлый» - для тяжёлых и грубых фигурок. Смешать 200 г муки, 400 г соли и 125 мл воды.

     «Воздушный» - для воздушной сушки изделий. Смешать 200 г муки, 200 г соли, 125 г воды и 2 EL Metylan.

