Туристический слёт
     Наступила осень. И как бывает последние несколько лет настало время ежегодному туристическому слёту среди детских дошкольных учреждений. В этом году турслёт проводится четвёртый год подряд. Поучаствовать в этом мероприятий приехали 10 команд со всего Оханского района: это и команды детских садов города Оханска, команда Дубровского детского сада, Острожского, Половинского, Беляевского, Пономарёского и других детских садов.
    Каждый детский сад выставил команду лучших детей во главе с капитаном команды и двумя сопровождающими детей взрослыми.

    В 4 туристическом слёте команда Половинского детского сада заняла 4 место  всего 9 секунд не хватило ей до призового 3 места, но и в данной ситуации ребята молодцы. Принимала в турслёте участие команда детей из 6 человек старшей – подготовительной группы. В состав команды вошли Смирнов Владимир, Кычкина Юлия, Андреев Дмитрий, Плешкова Айша, Гагарин Михайл. Детей сопровождали: инструктор по физическому воспитанию Вяткина Людмила Александровна и методист Югова Людмила Николаевна.
   В этом году туристический слёт проводился недалеко от села Дуброво, в красивом и живописном месте. Но детям любоваться красотами природы было отведено не так много времени, впереди их ждало трудное испытание полоса препятствий. Несмотря на то что для детей полоса препятствий была сложна, но им очень понравилось.  Помимо полосы препятствий дети должны были представить свою команду, рассказать девиз и название. 

    Как и бывает у всех туристов, после полосы препятствий детей ожидал туристический обед на природе под шелест листьев и ароматном дымке костра.

   В завершений туристического слёта были подведены итоги полосы препятствий. Команда Половинского детского сада заняла 4 место. Это выглядит очень символически, проходил 4 районный туристический слёт среди дошкольных образовательных учреждений и  4 место в общем зачёте. По итогам туристического слёта каждый ребёнок был награждён небольшим памятным призом. И ребятам и взрослым всё очень понравилось. Все уехали в прекрасном настроений. Хочется пожелать ребятам дальнейших спортивных успехов. 
